
19a Legislatura 1a Sessão Legislativa

ATA DA 2.  ª   SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 04 DE FEVEREIRO DE 2025  

Presidência: Edicarlos Vieira.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Mariana Cergoli Janeiro.

Vereadores presentes:  Adilson Roberto  Pereira  Junior,  Adriano Santana dos Santos, 
Carla Basilio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, 
Faouaz  Taha,  Henrique  Carlos  Parra  Parra  Filho,  João  Victor  Ramos,  José  Antônio 
Kachan Júnior, José Carlos Ferreira Dias, Leandro Jeronimo Basson, Madson Henrique 
do Nascimento Santos, Mariana Cergoli Janeiro, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de 
Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino, Romildo Antonio da Silva e Tiago Leandro.

Vereadores ausentes: nenhum.

ABERTURA – Às 08h45 (oito horas e quarenta e cinco minutos) do dia 04 de fevereiro de 
2025 iniciou-se a 2a Sessão Extraordinária da 19a Legislatura da Câmara Municipal de 
Jundiaí,  no  Plenário  “Vereador  Antonio  Carlos  Pereira  Neto  –  Doca”.  O  Presidente,  
Edicarlos Vieira, secretariado pelos Vereadores  José Antônio Kachan Júnior e  Mariana 
Cergoli Janeiro, solicitou aos Edis que registrassem presença para o início dos trabalhos. 
Registraram a presença os Vereadores: Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana 
dos Santos,  Carla  Basilio,  Cristiano Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos Dias Pereira, 
Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, Henrique Carlos Parra Parra Filho, João Victor Ramos, 
José  Antônio  Kachan  Júnior,  José  Carlos  Ferreira  Dias,  Leandro  Jeronimo  Basson, 
Madson Henrique do Nascimento Santos, Mariana Cergoli Janeiro, Paulo Sergio Martins,  
Quézia  Doane de Lucca,  Rodrigo Guarnieri  Albino,  Romildo Antonio da Silva  e Tiago 
Leandro. Com dezenove Vereadores presentes, a Presidência declarou aberta a sessão, 
“sob a proteção de Deus”. O Presidente leu os termos da convocação desta sessão, bem 
como lembrou que, nos termos do Regimento Interno, todas as comissões são compostas 
bienalmente  por  cinco  membros,  as  bancadas  partidárias  devem  ser  representadas 
proporcionalmente, tanto quanto possível, e que os Líderes indicam os integrantes das 
comissões, não podendo um mesmo Edil integrar mais de cinco comissões, excetuada a 
de Ética e Decoro Parlamentar, sendo que o Presidente não pode integrar nenhuma delas. 
O  Presidente  informou  que  as  comissões  permanentes  são  as  seguintes:  Justiça  e 
Redação; Finanças e Orçamento; Infraestrutura e Mobilidade Urbana; Direitos, Cidadania 
e  Segurança  Urbana;  Educação,  Ciência  e  Tecnologia,  Cultura,  Desporto,  Lazer  e 
Turismo; Saúde, Assistência Social e Previdência; Políticas Urbanas e Meio Ambiente; 
Participação  Legislativa;  e  Ética  e  Decoro  Parlamentar.  Em  seguida,  o  Presidente 
informou que, em reuniões internas realizadas, os Vereadores decidiram as composições 
e presidências de todas essas comissões, da seguinte forma:  Comissão de Justiça e 
Redação: Adilson  Roberto  Pereira  Junior (Presidente),  Adriano  Santana  dos  Santos, 
Paulo Sergio Martins, Madson Henrique do Nascimento Santos e Mariana Cergoli Janeiro; 
Comissão de Finanças e Orçamento: Tiago Leandro (Presidente),  Daniel Lemos Dias P
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             (Ata da 2ª Sessão Extraordinária – 04 de fevereiro de 2025 – fl. 2)

Pereira,  Adilson  Roberto  Pereira  Junior,  Faouaz  Taha e  Romildo  Antonio  da  Silva; 
Comissão  de  Infraestrutura  e  Mobilidade  Urbana: Romildo  Antonio  da  Silva 
(Presidente),  Henrique Carlos Parra Parra Filho,  Leandro Jeronimo Basson,  João Victor 
Ramos e  José Carlos Ferreira Dias;  Comissão de Direitos,  Cidadania e Segurança 
Urbana: Carla Basilio (Presidente), Leandro Jeronimo Basson, José Carlos Ferreira Dias, 
Quézia Doane de Lucca e  Paulo Sergio Martins;  Comissão de Educação, Ciência e 
Tecnologia,  Cultura,  Desporto,  Lazer  e  Turismo: Adriano  Santana  dos  Santos 
(Presidente),  Faouaz Taha,  Adilson Roberto Pereira Junior,  Quézia Doane de Lucca e 
Rodrigo Guarnieri Albino; Comissão de Saúde, Assistência Social e Previdência: José 
Antônio Kachan Júnior (Presidente),  Adriano Santana dos Santos,  Carla Basilio,  Quézia 
Doane de Lucca e  Rodrigo Guarnieri Albino;  Comissão de Políticas Urbanas e Meio 
Ambiente:  João  Victor  Ramos (Presidente),  Henrique  Carlos  Parra  Parra  Filho,  José 
Carlos  Ferreira  Dias,  Faouaz  Taha  e  Leandro  Jeronimo  Basson;  Comissão  de 
Participação Legislativa: Madson Henrique do Nascimento Santos (Presidente), Rodrigo 
Guarnieri  Albino,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Faouaz  Taha  e  Paulo  Sergio  Martins;  e 
Comissão de Ética e  Decoro Parlamentar: Daniel  Lemos Dias Pereira (Presidente), 
Madson Henrique do Nascimento Santos, Mariana Cergoli Janeiro, José Antônio Kachan 
Júnior e Romildo Antonio da Silva. ENCERRAMENTO – Estavam presentes em plenário, 
naquele momento, conforme foi constatado pela verificação eletrônica, os Edis:  Adilson 
Roberto  Pereira  Junior,  Adriano  Santana  dos  Santos,  Carla  Basilio,  Cristiano  Vecchi  
Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, Henrique Carlos  
Parra Parra Filho, João Victor Ramos, José Antônio Kachan Júnior, José Carlos Ferreira  
Dias,  Leandro  Jeronimo  Basson,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Mariana 
Cergoli Janeiro, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino,  
Romildo Antonio da Silva e Tiago Leandro.  A sessão foi encerrada pelo Presidente às 
08h53 (oito horas e cinquenta e três minutos). Para registro, foi lavrada esta ata, que vai 
assinada pelos Senhores Presidente, 1o e 2o Secretários da Mesa da Câmara.----------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 2a SESSÃO ORDINÁRIA, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2025.

PRESIDENTE 1o SECRETÁRIO 2a SECRETÁRIA

            Avjo
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